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Kos (március 21 - április 20) Gondolatai szárnyalnak a héten, és 
úgy érzi, hogy szóbeli és írásbeli kifejezése választékosabb, mint 
bármikor. Használja ki a lehetőséget, és írjon egy rövid novellát 
vagy verset, esetleg belekezdhet egy hosszabb lélegzetű regénybe 
is, bár nem biztos, hogy a mostani, kezdeti lelkesedés elég lesz vé-
gig. Ha irodalmi versenyre készül, esélye van a győzelemre is.

Bika (április 21 - május 20) A héten nemigen vágyódik má-
sok társaságára, sokkal inkább arra lesz indíttatva, hogy magá-
val foglalkozzon. Menjen el vásárolni, fordítson időt és pénzt sa-
ját szükségleteire és élvezeteire, mindezt lehetőleg egyedül, és az 
így keletkező magányt felhasználhatja némi önelemzésre, és ed-
digi élete, valamint jövője átgondolására.

Ikrek (május 21 - június 21) Környezete észreveszi, milyen 
vonzó és szellemes ember valójában, persze ezt ön is elő tudja se-
gíteni választékos, csinos öltözködésével, és csiszolt társalgásá-
val. Ha társakra, barátokra vágyik, most van itt az ideje, hogy tár-
saságba menjen, ismerkedjen, akár fl örtöljön is. Meglátja, mekko-
ra hatással lesz az ott megjelent emberekre.

Rák (június 22 - július 22) Beosztásának vagy hírnevének kö-
szönhetően titkos szerelmi kapcsolatra nyílik lehetősége, mely a 
későbbiekben rendkívül élvezetes és sokoldalú lehet. Azért a „há-
zinyúlra nem lövünk” mondás értelmén gondolkodjon el, és csak 
akkor ugorjon bele ebbe a szerelembe, ha tisztában van a lehetsé-
ges következményekkel, és vállalni is tudja azokat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Egy hölgyismerőse meg-
kéri, legyen segítségére főiskolai tanulmányaiban vagy a nyelvta-
nulásban. Ez önnek is lehetőségeket rejteget, hiszen így bővíthe-
ti ismereteit, és közelebb is kerül az illetőhöz. Később ez a tanu-
lás komoly hasznáa válik, akkor is, ha most még meggyőződése, 
hogy haszontalan időtöltés.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Valaki felkelti érdeklő-
dését a szépségiparral kapcsolatos dolgok iránt, és úgy érzi, hogy 
ebben az irányban szeretne tovább haladni karrierjében. Ez jó 
gondolat, ám próbálja meg apró lépésekben irányítani az utat, 
mert a hirtelen váltás mindig nagyon megviselő. Ha szép lassan 
közelít, a végén komoly sikereket könyvelhet majd el.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Elérkezett az idő, hogy 
megbeszélje partnerével az idei szabadságot, főleg akkor, ha kül-
földi utazást terveztek. Ha párja még nem döntött, hova szeretne 
menni, nyugodtan vesse be rábeszélő képességét. Fejtse ki neki, 
miért épp oda kell menniük, ahova szeretné. Az sem baj, ha el-
kezdik a szervezést, és lefoglalják az utat.

Skorpió (október 23 - november 22) Lehetősége adódik a hé-
ten egy titkos, vagy éppen rendkívül fontos projektbe bekapcso-
lódni, és munkáját elkülönülten folytatni tovább. A téma össze-
függésben lehet pénzügyekkel, szexualitással, halállal, vagy spi-
ritualitással. Ugyan mindenképp meg kell dolgozni ezért a lehe-
tőségért, ám ha érdekel a téma, sok élménnyel kecsegtet majd.

Nyilas (november 23 - december 21) Partnerét, ha szeretné, 
most rá tudja venni, hogy végre-valahára házasodjanak, vagy köl-
tözzenek össze, és kezdjék meg közös, önálló életüket. Arra min-
denképp érdemes odafi gyelni, hogy egyéniségüket ne adják fel, 
és ne egymástól függő felek, hanem kerek, teljes személyiségek 
maradjanak.

Bak (december 22 - január 20) A héten munkájában fontos vál-
tozás következhet be, amely költözéssel is járhat. Ha szeretné ezt 
az előrelépést, tenni kell érte, nem is keveset, ám ha már szerette 
volna a környezetváltozást, akkor érdemes megdolgozni a sike-
rért. Ám az is előfordulhat, hogy csak otthonát szeretné átrendez-
ni, vagy elköltözni, és ez rengeteg munkával fog járni.

Vízöntő (január 21 - február 19) A régóta kiszemelt lányt 
vagy fi út most könnyedén meggyőzheti arról, milyen fontos ön-
nek ez a kapcsolat, mennyire szereti őt, és miért jó neki is, ha be-
levágnak egymás közelebbi megismerésébe, esélyt adnak szerel-
mük kibontakozásának. Azért ne várja, hogy a másik rögtön kar-
jaiba hulljon, a sikerért meg kell dolgozni.

Halak (február 20 - március 20) Ha anyagi problémái lenné-
nek, ne csüggedjen, jó lehetőségeket kap, hogy családjától segít-
séget kérjen. Persze muszáj lesz őket meggyőzni arról, hogy a se-
gítség mennyire fontos önnek, de most bízhat meggyőző képes-
ségében, és rá tudja venni őket, hogy támogassák.
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Deák Ferenc utca 6. lakóház. Többször átalakított, földszites, 
eklektikus, az utcakép szempontjából fontos épület.

Derült idő, koranyári hőmérséklet vár ránk az előrejelzés 
szerint a hét végén és a jövő hét elején is. Pénteken zavartalan 
napsütés mellett a hajnali 8 fokos hőmérséklet gyorsan meleg-
szik, egészen 21 fokig, a szél kissé megélénkül. Szombaton 
folytatódik a napos idő, a hőmérséklet hajnalban 8 fok, nap-
közben 22 fok körül lesz, a szél élénk marad. Vasárnap de-
rült égbolt mellett 8 és 21 fok között változik a levegő hőmér-
séklete a szél megerősödik. Hétfőn is napos időre van kilátás, 
a hőmérséklet a kora reggeli órákban 9 fok körül, délután 19 
fok körül alakul. Kedden is napsütésre és 7-19 fokra számítha-
tunk. Szerdán délnyugatira fordul a légáramlat, időnkénti fel-
hősödés mellett még mindig a napsütés lesz túlsúlyban. A hő-
mérséklet 7 és 22 fok között változik majd.


